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Ata da 23° Sessão Ordinária do 2° período de 2018. 24/10/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 24 de outubro de 2018. Não havendo 

número legal na 23° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 23° Sessão 

Ordinária do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. 

Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Lucas a fazer a leitura 

da Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, edis, assistência, imprensa! Salmos 

88, versículos 1,2 e 3; Senhor, Deus meu Salvador, diante de ti clamei dia e noite. 

Chegue à tua presença minha oração, presta atenção ao meu lamento. Presidente: 

Obrigado vereador Lucas! Passaremos ao expediente e convido o Vereador Lucas a 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, dos documentos expedidos e recebid 

Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 22a 

Reunião Ordinária do 2° Período de 2018 está aprovada. Vereador Lucas: Décimo 

primeiro Congresso Brasileiro de Câmaras Municipais de 03 a 06 de Dezembro de 

2018, Brasília-DF. Requerimento n°237/2018 autoria vereador Professor Ivan solicita 

que estabeleça uma parceria com o Incra, no sentido de providenciar a regularizaçã 

fundiária das terras cedidas ao Município de Seropédica. Requerimento n°238/2 

autoria vereador Bruno solicita saneamento básico e pavimentação para a Rua Is 

de Souza Magalhães no Bairro São Miguel e ainda requer saneamento básico para 

•• 

G no Bairro Nova Olaria, km39. Requerimento n°239/2018 autoria vereador Rogéri 

reitera o requerimento n°04/2018 que solicita que construa uma Unidade de Saúd e (.\, 
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uma Creche no Condomínio Jardim das Acácias e Parque das Flores, situado na 

Estrada BR 465, antiga Estrada Rio São Paulo. Requerimento n°240/2018 autoria 

vereador Rogério que reitera o requerimento n°153/2018 que solicita que coloque 

grama sintética, tela de proteção e refletores no Campo localizado na Rua 13 e 

Avenida G- Bairro Boa Esperança, próximo ao Material de Construção do Juarez. 

Presidente: Passaremos à ordem do dia e convido o vereador Lucas a proceder a 

leitura dos documentos para votação. Vereador Lucas: Requerimento n°237/2018 
autoria vereador Professor Ivan solicita que estabeleça uma parceria com o Incra, no 

sentido de providenciar a regularização fundiária das terras cedidas ao Município de 

Seropédica. Presidente: Requerimento n°237/2018 autoria vereador Professor Ivan 

esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°237/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°238/2018 

autoria vereador Bruno solicita saneamento básico e pavimentação para a Rua Isabel 

de Souza Magalhães no Bairro São Miguel e ainda requer saneamento básico para Ru 

G no Bairro Nova Olaria, km39. Presidente: Requerimento n°238/2018 autoria 

vereador Bruno esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°238/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: 
Requerimento n°239/2018 autoria vereador Rogério reitera o requerimento n°04/2018 

que solicita que construa uma Unidade de Saúde e uma Creche no Condomínio Jardim 

das Acácias e Parque das Flores, situado na Estrada BR 465, antiga Estrada Rio São 

Paulo. Presidente: Requerimento n°239/2018 autoria vereador Rogério esta 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerime 

n°239/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°240/2018 aut 
vereador Rogério que reitera o requerimento n°153/2018 que solicita que colo 

grama sintética, tela de proteção e refletores no Campo localizado na Rua 13 e 

Avenida G- Bairro Boa Esperança, próximo ao Material de Construção do Juar . 

ç./
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Presidente: Requerimento n°240/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. 
Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 
n°240/2018 esta aprovado. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 
vereador Ivan. Vereador Ivan: Eu gostaria de apresentar um requerimento verbal, por 
favor. Presidente: Todos concordam com o pedido de requerimento verbal do 
vereador Professor Ivan? Está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. O pedido de requerimento verbal do professor Ivan está 
aprovado. Vereador Ivan: Obrigado presidente! Eu gostaria de solicitar ao DNIT que 
aproveitasse que está fazendo a tão sonhada recapeamento, eu mesmo tenho pedido 
bastante para ele ter um carinho com essa pista, aproveitar que eles estão colocando 
esse asfalto e que coloque as faixas de pedestres em dois lugares específicos que 
chegou ao meu gabinete, por haver uma escola que está instalado km 50 que se faz 
necessário por haver uma escola que está instalado ali e a própria igreja, outra e 
frente o Colégio Técnico da universidade rural. Obrigado! Presidente: Requerimento 
verbal do vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. Requerimento verbal do vereador Professor Ivan 
está aprovado. Passaremos ao grande expediente algum vereador vai fazer o uso da 
palavra? Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde 
presidente, plenário! Só para parabenizar que eu acabei deixando passar aqui fazendo 
umas anotações, quero parabenizar o vereador Ivan pela indicação e fui informado 
aqui através do Whatsapp que às vezes as pessoas criticam a gente por estar mexendo 
no aparelho e nem sabe o que se passa, então o assessor que trabalha com a gente está 
ali debaixo alertando, a gente também solicitou a instalação de faixa e redutores de 
velocidade aqui no trecho, hoje fui até cercado por alguns taxistas o pessoal ali fora 
pedindo isso, no km50, pedimos aqui esse trecho entre os dois mercados que está 
muito perigoso, tendo em vista a população que não faz o uso da passarela, passare 
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que devemos rever a reforma dela porque acho que ela é até inviável, temos que 

estudar outra forma, então a gente solicitou a instalação de faixas e até aproveitar a 

oportunidade, essa fresa que o DNIT tira dali que eles pudessem doar para a nossa 

prefeitura para que jogasse, então eu até solicitei para que a gente pudesse aproveitar o 

material na nossa cidade, o oficio chegou aqui e o oficio até saiu hoje deles, oficio 

n°04/2018. Parabenizo o vereador pela indicação e coincidentemente a gente pediu o 

mesmo serviço, sinal que estamos atento. Vereador Ivan: Uma parte vereador,como é 

um bem a todos em comum, então é muito natural que todos os vereadores atuam, 

inclusive, o vereador Bruno também tem feito alguns requerimento, mas quando a 

gente é uma casa que visa o bem da população, eu convido Vossa Excelência para 

assinar o requerimento comigo, até o vereador Bruno também, o importante mesmo é 

que coloque a faixa de pedestre ali porque realmente a gente tem ali jovens e idosos 

por conta da igreja correndo risco, eu quero alertar ainda que na saída do Seropee.. 

vindo em direção a Faca Gaúcha aonde a gente está pedindo a faixa de pedestre, temos I 

que pedir também um redutor de velocidade, por que os carros estão descendo aquele 

contorno e vindo a mil, então havia um costume do carro passar ali com uma 

velocidade bem mais baixa e agora já por costume as pessoas atravessam com mais 

naturalidade e mais tranquilidade, é um risco muito serio que a gente está correndo de 

perder um munícipe em algum acidente fatal. Colocando com relação a fai a de 

pedestre lá da cooperativa já havia uma faixa de pedestre ali, só que a solici 	d 

escola é que fizesse como manda a lei na saída da escola, porque ela era pr 	ao 

ponto, então os alunos do colégio saiam e queriam ir naquela loja de convem 	d 

Posto de Gasolina, então a pessoa só vai atravessar no ponto, então se eu na• me 

engano também eu até conversei com uma pessoa do DNIT e tem um espaço aonde 

eles não podem colocar duas faixa, mas fica um convite pra gente assinar em conjunto 

um requerimento. Vereador Anderson: Com certeza eu faço questão de assinar ju to 
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com o vereador. Só presidente! Presidente: Não havendo mais nenhum vereador a 

fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião marcando a próxima sessão ordinária 

do 2° período de 2018 para o dia 29 de Outubro de 2018 do ano corrente às 14:00h. 

Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Rogério, Bruno, Ivan, Anderson, 

Nando, Hugo, Lucas e Dede. Obrigado pela presença de todos! Boa tarde! Que Deus 

acompanhe todos vocês! 
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